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Vviádření vedoucí bakalářské práce:



Barbora Michalová se Ve své práci věnovala méně známým nebo později vydaným dílům
ikonického představitele beatnické generace Jacka Kerouaca a snažila se postihnout významjeho díla a jeho aktuálnost pro dospívající generace čtenářů (kategorie youn8 adult readers)'
Struktura práce je logická a přehledná a v úvodu se zaměřuje na charakteristiku literárního a
společenského kontextu USA v 50. letech 20. století. Jádrem práce je propojení životníhopříběhu a díla Jacka Kerouaca včetně definice skupiny tzv. Podzemníků, která nepřímo
charakterizuje smysl hledání beatnické generace v Kerouacově próze The Subterraneans.
Práce se dále snaží postihnout spojitost této prózy a vybraných Kerouacových povídek
Lonesome Traveler a v závěru se soustředí na nedávno vydané rané dílo autora The Sea ls
My Brother.
Je třeba konstatovat, že ne všechna Kerouacova díla jsou v závěrečné bibliografii uvedena v
originále, podobně jako některé v angličtině snadno dostupné sekundární zdioje (Turnerova
biografie Angelheaded Hipster).
Základním a poněkud triviálním nedostatkem práce jsou chyby ve formátování zejména vpoznámkovém aparátu, které znesnadňují čtení práce, chybné je číslování stránek (práce má
celkem 34 stran textu a splňuje tedy pouze minimální požadavek na rozsah BP).
Pro prácijsou příznačné formální chyby, např. různé typy písma v poznámkách, v bibliografii
místy zcela chybí mezery mezi slovy, neúplná je bibliografie (chybí rok vydání díla).
Jazyková stránka práce je velmi dobrá, práce je psána, anglicky poměrně srozumitelným
stylem, ovšem na hranici akademického psaní (obraty a výrazy t.ypu wonnabe, the novel isabout, it is interesting) a vykazuje chyby v užití členů (s. 28), příslovcí (s. 33, 35),
kvantifikátorů, slovesných a jiných lexikálních tvarů (např. contents) a v interpunkci (s. 37).

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní
obhajobě.

Navrhovaná známka: velmi dobře

otázkv k obhaiobě:
t' Které dílo Jacka Kerouaca má podle Vašeho názoru větší význam než on the Road,

případně je ,,kvalitnější", jak zmiňujete v textu práce (s. 2a)?2' Pokuste se definovat pojem ,,truthful books", kterým charakterizujete Kerouacovo
dílo.

3' Vysvětlete autorův citát na s. 30 (,,it is unimaginative") a relevantnost jeho užití v
kontextu práce.

4. Na základě analyzovaných motivů vybraných próz se zobecnit pocit a
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